
Poděkování Obsah
Velké poděkování patří Městu Rudolfov, které maximálně 

podporuje udržení povědomí o Jiřím Proboštovi a je vždy orga­
nizátorem pietních akcí, výstav atd. Bylo vynikající, že umožni­
lo Jiřího Probošta vybrat jako Osobnost roku 2020 a podpořilo 
to všemi navazujícími aktivitami. To je v dnešní době méně 
obyvklé a je třeba si toho velmi považovat. Je velmi povzbudi­
vé, že vedení Města Rudolfov také začalo uvažovat o jmeno­
vání Jiřího Probošta čestným občanem. Dokonce v návaznosti 
na vše uvedené se rozhodlo začít postupně sbírat Proboštovy 
obrazy, aby jich v Rudolfově bylo co nejvíce. Volnou inspirací 
je například galerie Jana Rafaela Schustera v sousedním Lišo- 
vě. Třeba se to v budoucnu podaří díky štěstí, náhodám, odhod­
lanosti a dlouhodobé akviziční práci.

Mnoho díků náleží kolegům z Hornického muzea Rudolfov 
a Knihovně Města Rudolfov za dlouhodobou propagaci díla. 
Díky svým znalostem a osobnímu přístupu se paní Janě Malšov- 
ské podařilo uspořádat již několik výstav o Jiřím Proboštovi.

Upřímné poděkování si zaslouží i Státní oblastní archiv 
Třeboň za laskavé vyhledání několika málo archivních doku­
mentů o Jiřím Proboštovi jako jsou úryvky z kronik a doku­
menty berního úřadu.

Velmi děkuji svému kolegovi PhDr. Vlastimilu Koldovi 
za ochotné nafocení některých obrazů, na které mi nakonec 
ochotně a odvážně přikývl. Již jsme společně napsali a vytvo­
řili několik knih, tak nám jde díky těmto zkušenostem práce 
snadněji. Možná by se i do této knihy více vložil, kdyby ne­
byla pandemie koronaviru.

Opravdu velké poděkování náleží mým rodičům, Heleně 
a Josefu Kopáčovým, a sestře Janě Kunclové. Psaní knihy 
vyžaduje čas, kontrolu, trpělivé čtení a oni mi velmi ochotně 
pohlídali malého Pavlíka, který pravidelně a často kontrolo­
val, jak mamce přibývají řádky a kdy už skončí tohle psaní...
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Zvláštní poděkování 
samozřejmě patří
Jiřímu Podneckému 
za poskytnutí veškerého 
materiálu ze soukromého 
archivu ke studiu, výstavě 
a publikování.
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